

CORRECCION DE LA CONVOCATORIA JORNADA DE VISITA A LAS INSTALACIONES DEL CONTRATO DE SUMINISTRO POR LOTES DE ALUMBRADO, INSTALACIONES FOTOVOLTAICAS, AEROTERMIA Y RENOVACION DE VEHÍCULOS EN EL MUNICIPIO DE HERRADÓN DE PINARES (ÁVILA).

En relación al expediente **Nº 117/2024** se comunica que,

Se ha detectado una errata en la Convocatoria inicial:

Donde dice

Se realizará una jornada de **visita voluntaria de las instalaciones** objeto de la presente licitación **para los licitadores interesados** en compañía de personal del Ayuntamiento, el día **29 de Agosto de 2024 (martes)**, a las **08:30h**.

Debe decir

Se realizará una jornada de **visita voluntaria de las instalaciones** objeto de la presente licitación **para los licitadores interesados** en compañía de personal del Ayuntamiento, el día **29 de Agosto de 2024 (JUEVES)**, a las **08:30h**.

En Herradón de Pinares (Ávila), a fecha de firma electrónica.

Fdo. El Alcalde

D. Miguel Ángel Pozo Martín

